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A csoport

1. Két halmazrél a kovetkezoket tudjuk: AU B ={p; q; r; s; t; u; X; y; z}, A n B = {x; u},
valamint B\ A = {r; t; y; z}. Mely betiiket tartalmazza az A halmaz?

| Az A halmaz elemei: |2 pont_|
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2. Mennyi az (%j kifejezés értéke, ha x = —1?

| Valasz: | 2 pont |

3. Déntsiik el, hogy az alabbi allitasok koziil melyik igaz és melyik hamis!

Minden primszam paratlan. 1 pont
Minden egész szdm racionalis szam. 1 pont
Van olyan irracionalis szam, amelyik 1 pont
felirhato két egész szam hanyadosaként.

4. Oldjuk meg az alabbi egyenletet
a) a valos szamok halmazan!
b) a természetes szamok halmazan!
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) Megoldas a valés szamok halmazan: 4 pont

b) Megoldas a természetes szdmok halmazan: 1 pont




5. Egy iskolaban 120 tanulé érettségizett matematikabol. Nem volt sem elégtelen, sem elég-
séges dolgozat. Az eredmények eloszlasat az alabbi kordiagram szemlélteti. Hanyan kaptak
jeles, j6, illetve kozepes osztalyzatot?

Jelesek szama: 1 pont
Jok szama: 1 pont
Kozepesek szama: 1 pont

6. Egy kosarlabd4azé az edzés utan gyakorolja a biintetddobast. Tiz alkalommal dob ré, min-
den dobasa 50%-os eséllyel talal célba. Ha egy kiils6 szemléld felirna, hogy az egyes do-
basok sikeriiltek vagy sem, hanyféle jelsorozatot kaphatna?

| Vilasz: | 2 pont |

/. Egy torony arnyéka a vizszintes talajon kétszer olyan hossz, mint a torony magassaga.
Hany fokos szdget zar be ekkor a Nap sugara a vizszintes talajjal? A keresett szoget fok-
ban, egészre kerekitve adja meg!
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| Vilasz: |4 pont_ |




8. Adja meg a lg x*= 2 Ig x egyenlet megoldashalmazat!

| Megoldas: | 3 pont |

9. Egy repiildgép kelet felé indul. 10 perc mulva észak-keletnek fordul, majd révidesen 90
fokkal fordul dél felé. A sz€lr6zsa melyik iranyaba tart ekkor?

| Vilasz: | 2 pont |

10. Egy kor az (1; 0) és (7; 0) pontokban metszi az X tengelyt. Tudjuk, hogy a kor kozép-
pontja az y = x egyenletii egyenesre illeszkedik. Irja fel a kor kozéppontjanak koordina-
tait! Valaszat indokolja!
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‘ A kozéppont koordinatai: | 6 pont ‘




11. Az abran lathato térképvazlat 6t falu elhelyezkedé-
sét mutatja. Az 6t falu kdzo6tt négy olyan Ut megépi-
tésére van lehetdség, amelyek mindegyike pontosan
két falut kot dssze. Ezekbél két Gt mar elkésziilt. @
Rajzolja be a tovabbi két Ut egy lehetséges elhe- ®
lyezkedését tigy, hogy barmelyik falubdl barmelyik
faluba eljuthassunk a megépiilt négy tton!

| 2 pont |

12. A valés szamok halmazan értelmezett x ~ |x| fiiggvényt transzforméltuk. Az alabbi 4bra
az igy kapott f fliggvény grafikonjanak egy részletét mutatja. Adja meg f hozzarendelési
utasitasat képlettel!
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